
 

                 Trabuxu Boutique Living  

 

“A new kind of luxury in the heart of Valletta“ 

 
Trabuxu Boutique Living is a stylish and hip upmarket boutique hotel with a chic ambiance, 
providing bespoke accommodation with an innovative twist. 
 
Conveniently located in the lower east side of Malta’s capital city and within walking distance of 
the city’s main cultural sites, shops and restaurants, you’ll experience the magic of our exciting 
city all the while enjoying Malta’s reputation of friendly hospitality. 
 
You’ll be charmed by the fully restored 400 year old building, reborn with meticulous restoration 
and state-of-the-art mondernisation by internationally renowned Maltese designer, Carlo 
Schembri.  
 
The modern and inviting concierge entrance is designed to instantly welcome you upon arrival and 
eliminate the stuffy formal check-in procedures common in most large hotels. 
 
BAR and HOTEL AREA 
 
Trabuxu Boutique Living’s bar offers a selection of wines, spirits and champagnes. Breakfast 
served in our tranquil central courtyard in Summer and in the warm and inviting foyer in Winter. 
 
We serve a complimentary  buffet style menu of fresh juices, croissants, muffins and cereals as 
well as a selection of gourmet teas and Italian coffee. 
 
We’ll also provide a classy gourmet picnic hamper menu which you can order from for day trips 
around the island.  
 
Rest your weary legs after the day’s exploring and enjoy an aperitivo in our central courtyard 
which blends traditional Maltese stone and architecture with modern features and cool lighting; 
 
numerous quiet nooks with tables and chairs are dotted around the hotel, providing a quiet spot 
to read or relax. 
 
Trabuxu Boutique Living staff is available to cater to your needs and dedicated to ensuring your 
stay is memorable. 
 
 
  



 
 
 
 

Accommodation 

 
Trabuxu Boutique Living’s innovative accommodation comprises 10 individually designer-
decorated rooms and suites, each with their own distinct character and charm, drawn from 
Valletta’s rich history and culture to give you a surprising experience. All rooms contain modern 
facilities, charmingly cozy beds, ensuite bathrooms stocked with thoughtful amenities, free WiFi.  
 
Our concierge service is available from 07:30 – 12:30 and 16:30 – 20:30 daily. 
 
  



 
 

Malita 

 
Room #:  1 
Room Type:    Standard  
Maximum Occupancy:  2 
 
One Liner: Capturing the essence of Valletta’s history and personality 
 
Description:  In days of yore, Malta was known as Malita and, situated directly off the main lobby, 
this cosy superior room captures the essence of Valletta’s gentlemanly charm and ‘old world’ 
personality with its décor and features.  
 
Room Facilities: 
 

● Queen size or Twin beds (2 singles)  
● Super comfy mattress 
● Ensuite shower room 
● 40” LED screen TV with satellite transmission 
● Electronic safe 
● Individually controlled AC (and ceiling fan) 
● Desk  
● Coffee/tea machine 
● Personal care products and slippers 
● Free Wi-Fi 

 
Prices: 

LOW MID HIGH MID LOW HIGH 

4 Jan - 31 Mar 1 Apr - 30 Jun 1 Jul - 21 Sep 22 Sep - 31 Oct 1 Nov - 21 Dec 22 Dec - 3 Jan 

€ 100 € 120 € 145 € 120 € 100 € 145 

 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 



 

Neolitica  

 
Room #:  2 
Room Type:    Standard 
Maximum Occupancy:  2 
 
One Liner: The perfect space for adventurers seeking an historical experience 
 
Description: Take a literal step back in time as you venture down to Neolitica, located 12 short steps 
below the picturesque central courtyard.  This cool and inviting superior room captures the essence 
of primal living during the Neolithic Period.  Natural elements such as stone and wood are enriched 
by organic earthy tones.  An inviting open bathroom with walk-in shower showcases the perfect 
space for adventurers seeking an original experience.   
 
Room Facilities: 
 

● King size bed 
● Super comfy mattress 
● Ensuite shower room  
● 40” LED screen TV with satellite transmission 
● Electronic safe 
● Individually controlled AC (and ceiling fan) 
● Coffee/tea machine 
● Personal care products and slippers 
● Free Wi-Fi 

 
Prices: 
 

LOW MID HIGH MID LOW HIGH 

4 Jan - 31 Mar 1 Apr - 30 Jun 1 Jul - 21 Sep 22 Sep - 31 Oct 1 Nov - 21 Dec 22 Dec - 3 Jan 

€ 90 € 110 € 125 € 110 € 90 € 125 

 

 
 
 
  



 
 

Araba 

 
Room #: 3 
Room Type:   Superior  
One Liner: A resting place full of exotic influences for inspired travellers 
 
Description: The Araba room, located off the central courtyard, exudes a refined and exotic Arabian 
influence, capturing the influences which over centuries have incorporated themselves into Maltese 
art and culture.  The eclectic colour pallette, soft furnishings and subtle accents make this room 
especially inviting.  An ideal resting place for bohemians and travellers inspired by this region. 
 
Room Facilities: 
 

● King size bed 
● Super comfy mattress 
● Ensuite shower room  
● 40” LED screen TV with satellite transmission 
● Electronic safe 
● Individually controlled AC (and ceiling fan) 
● Coffee/tea machine 
● Personal care products and slippers 
● Free Wi-Fi 

 
Prices: 
 

LOW MID HIGH MID LOW HIGH 

4 Jan - 31 Mar 1 Apr - 30 Jun 1 Jul - 21 Sep 22 Sep - 31 Oct 1 Nov - 21 Dec 22 Dec - 3 Jan 

€ 110 € 130 € 155 € 130 € 110 € 155 

 

 
  



 
 

Napoleone 

 
Room #:  4 
Room Type:    Deluxe  
Maximum Occupancy:  4 
 
One Liner:  Inspired by Parisian opulence during Napoleon’s reign 
 
Description: On the first floor, overlooking the internal courtyard, the deluxe Napoleone is inspired 
by the great man’s brief invasion and occupation of Malta during which he stayed in Valletta.  
Napoleon’s love for art, fashion and travel are all expressed in the opulent interiors; antique 
furniture, gilded mirrors, ornate ornaments and the luxurious ensuite will inspire you to want your 
cake and eat it too.  The outdoor reading nook provides the ideal space to enjoy the hotel’s 
ambience. 
 
Room Facilities: 
 

● Queen size or Twin beds (2 singles) 
● Living area with sofa bed 
● Super comfy mattress 
● Ensuite shower room  
● 40” LED screen TV with satellite transmission 
● Electronic safe 
● Individually controlled AC (and ceiling fan) 
● Coffee/tea machine 
● Personal care products and slippers 
● Free Wi-Fi 

 
Prices: 
 

LOW MID HIGH MID LOW HIGH 

4 Jan - 31 Mar 1 Apr - 30 Jun 1 Jul - 21 Sep 22 Sep - 31 Oct 1 Nov - 21 Dec 22 Dec - 3 Jan 

€ 130 € 155 170 € 155 € 130 € 170 

 

 
 
 
  



 
 

Dolce Vita 

 
Room #:  5 
Room Type:    Deluxe  
Maximum Occupancy:  2 
 
One Liner: Live the sweet life to the full and indulge in this lavish setting 
 
Description:  Dolce Vita’s rich and extravagant interior epitomises the sweet life.  Located on the 
second floor and overlooking the internal courtyard, it is the perfect room for the perfect stay and 
you’ll bask in all that is exceptional and glamorous, whilst indulging in the opulent and luxurious 
furniture and textures.  The outdoor reading nook allows you to soak up the atmosphere. 
 
Room Facilities: 
 

● King size bed 
● Super comfy mattress 
● Sofa  and desk/dressing table 
● Ensuite shower room  
● 40” LED screen TV with satellite transmission 
● Electronic safe 
● Individually controlled AC (and ceiling fan) 
● Coffee/tea machine 
● Personal care products and slippers 
● Free Wi-Fi 

 
Prices: 
 

LOW MID HIGH MID LOW HIGH 

4 Jan - 31 Mar 1 Apr - 30 Jun 1 Jul - 21 Sep 22 Sep - 31 Oct 1 Nov - 21 Dec 22 Dec - 3 Jan 

€ 130 € 155 € 170 € 155 € 130 € 170 

 
 

 
 
 
 
  



 
 

Natura 

 
Room #:  6 
Room Type:    Suite  
Maximum Occupancy:  4 
 
One Liner: Be inspired by nature in this idyllic sanctuary 
 
Description:  This second floor suite is designed for adventurers yearning for a Shangri la; a 
sanctuary to rest and meditate.  Natura’s surroundings are inspired by Mother Nature through 
energy, earthiness and the wilderness. Enjoy the organic inspired rain shower, cooling stone floors 
and calm tranquillity. It's all there to make your stay as close to nature as you can possibly get 
 
Room Facilities: 
 

● King size bed 
● Super comfy mattress 
● Separate living room with sofa bed 
● Ensuite shower room  
● 40” LED screen TV with satellite transmission 
● Electronic safe 
● Individually controlled AC (and ceiling fan) 
● Coffee/tea machine 
● Personal care products and slippers 
● Free Wi-Fi 

 
Prices: 
 

LOW MID HIGH MID LOW HIGH 

4 Jan - 31 Mar 1 Apr - 30 Jun 1 Jul - 21 Sep 22 Sep - 31 Oct 1 Nov - 21 Dec 22 Dec - 3 Jan 

€ 135 € 165 € 185 € 165 € 135 € 185 

 

 
 
 
  



 
 

Mediterranea 

 
Room #:  7 
Room Type:    Suite  
Maximum Occupancy:  4 
 
One Liner: The ultimate space to enjoy Mediterranean living at its best 
 
Description:  This definitive suite, located on the second floor, lets you relax and enjoy 
Mediterranean living at its best.  The room’s blend of green and dusty blue walls generate a relaxed 
and soothing atmosphere; depicting the characteristics of the Mediterranean region. The 
comfortable kitchenette and living area blend perfectly with the fresh modern style of the bedroom 
and ensuite.  Sit back and lap up the street life from your traditional Maltese balcony. 
 
Room Facilities: 
 

● Queen size or Twin beds (2 singles) 
● Super comfy mattress 
● Separate living room with kitchenette and sofa bed 
● Internal balcony with seating 
● Ensuite shower room  
● 40” LED screen TV with satellite transmission 
● Electronic safe 
● Individually controlled AC (and ceiling fan) 
● Coffee/tea machine 
● Personal care products and slippers 
● Free Wi-Fi 

 
Prices: 
 

LOW MID HIGH MID LOW HIGH 

4 Jan - 31 Mar 1 Apr - 30 Jun 1 Jul - 21 Sep 22 Sep - 31 Oct 1 Nov - 21 Dec 22 Dec - 3 Jan 

€ 135 € 165 € 185 € 165 € 135 € 185 

 

 
 
 
  



 
 

Artista 

 
Room #:  8 
Room Type:    Suite  
Maximum Occupancy:  4 
 
One Liner: The ultimate haven for fashionistas and eclectic art lovers 
 
Description:  Artista is the ultimate haven for fashionistas and lovers of creative design and art, 
inspired by the Museum of Modern Art and other meccas.  This third floor luxury suite features bold 
artworks as well as colourfully decorated designer furniture.  Unwind and enjoy life in the eclectic 
living room. 
 
Room Facilities: 
 

● King size bed 
● Super comfy mattress 
● Ensuite shower room  
● 40” LED screen TV with satellite transmission 
● Electronic safe 
● Individually controlled AC (and ceiling fan) 
● Coffee/tea machine 
● Personal care products and slippers 
● Free Wi-Fi 

 
Prices: 
 

LOW MID HIGH MID LOW HIGH 

4 Jan - 31 Mar 1 Apr - 30 Jun 1 Jul - 21 Sep 22 Sep - 31 Oct 1 Nov - 21 Dec 22 Dec - 3 Jan 

€ 135 € 165 € 185 € 165 € 135 € 185 

 

 
  



 
 

Bordello 

 
Room #:  9 
Room Type:    Suite  
Maximum Occupancy:  4 
 
One Liner: Release your inhibitions and arouse your heart’s desires 
 
Description:  Beginning in the modern Provencal inspired kitchenette, through the relaxing living 
area and into the romantic boudoir, release your inhibitions and immerse yourself in the sensual 
vintage and burlesque inspired interior of the Bordello.  Rich red carpets and bright blue accents add 
a touch of boldness to this third floor luxury suite. Let the atmosphere heat up and arouse your 
desires.   
 
Room Facilities: 
 

● King size bed 
● Super comfy mattress  
● Separate living room with kitchenette and sofa bed 
● Ensuite shower room  
● 40” LED screen TV with satellite transmission 
● Electronic safe 
● Individually controlled AC (and ceiling fan) 
● Coffee/tea machine 
● Personal care products and slippers 
● Free Wi-Fi 

 
Prices: 
 

LOW MID HIGH MID LOW HIGH 

4 Jan - 31 Mar 1 Apr - 30 Jun 1 Jul - 21 Sep 22 Sep - 31 Oct 1 Nov - 21 Dec 22 Dec - 3 Jan 

€ 135 € 165 € 185 € 165 € 135 € 185 

 

 
 
  



 
 

Loft 

 
Room #:  10 
Room Type:    Apartment  
Maximum Occupancy:  4 
 
One Liner: Inner city inspired living at its best   
 
Description:  Inspired by inner city living, the Loft is apartment-style accommodation where luxury 
and modern elegance meets functional practicality.  With its separate street entrance, fully-fitted 
kitchen and spacious living room with sofa bed, it’s the ideal space for those who desire more than 
B&B accommodation.   
 
Room Facilities: 
 

● Queen size or Twin beds (2 singles) 
● Super comfy mattress 
● Separate living room with kitchen and sofa bed 
● Open balcony 
● Separate street entrance 
● Ensuite shower room  
● 40” LED screen TV with satellite transmission 
● Electronic safe 
● Individually controlled AC (and ceiling fan) 
● Coffee/tea machine 
● Personal care products and slippers 
● Free Wi-Fi 

 
Prices: 
 

LOW MID HIGH MID LOW HIGH 

4 Jan - 31 Mar 1 Apr - 30 Jun 1 Jul - 21 Sep 22 Sep - 31 Oct 1 Nov - 21 Dec 22 Dec - 3 Jan 

€ 175 € 210 € 250 € 210 € 175 € 250 

 

 
 
  



 
 
 
 

Contact Details 

 
Trabuxu Boutique Living 
84 Hospital, Valletta VLT  
(+356) 9923 8432 
living@trabuxuboutiqueliving.com 
www.trabuxuboutiqueliving.com 
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